
全体的にみると、肯定的回答が多くなってきました。授業を積極的に受け、それを粘り強く継続

していくことで、確固たる力がつきます。この流れを継続していきましょう！ 

 

 

〇[めあて]と「振り返り」の数値が例年に比べ非常に高くなってきています。ほぼ

すべての授業で「その授業でついてほしい力“めあて”、「その授業の学びを確

かなものとする“振り返り”」を行っています。 

〇家庭学習の定着で言えば、まだまだ上昇できると思っています。昨年度も行い

ましたが、今年度も自主学習強化週間を設定します。日々の学習が自信に繋が

ります。継続して行いましょう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授業アンケートのご協力ありがとうございました！数値とともに、二中の授業をみてい

きたいと思います。以下の数値をご覧ください。 

・授業の中で目標（めあて・ねらい）が示されていたと思いますか。 

 １年生 ２年生 ３年生 全体 

そう思う 72% 61% 71% 68% 

どちらかと言えばそう思う 20% 30% 21% 24% 

どちらかと言えばそう思わない 1% 2% 0% 1% 

そう思わない 0% 0% 0% 0% 

 

・授業の最後に学習内容を「振り返る活動」があったと思いますか。 

 １年生 ２年生 ３年生 全体 

そう思う 71% 46% 61% 58% 

どちらかと言えばそう思う 19% 36% 29% 29% 

どちらかと言えばそう思わない 2% 6% 0% 3% 

そう思わない 0% 1% 0% 0% 

 

・授業では話し合う活動が多くあったと思いますか。 
 １年生 ２年生 ３年生 全体 

そう思う 48% 25% 37% 36% 

どちらかと言えばそう思う 40% 50% 44% 45% 

どちらかと言えばそう思わない 5% 10% 7% 8% 

そう思わない 0% 1% 1% 1% 

 

・授業では、自分の考えを発表する機会が多くあったと思いますか。 

 １年生 ２年生 ３年生 全体 

そう思う 31% 25% 38% 31% 

どちらかと言えばそう思う 40% 47% 40% 43% 

どちらかと言えばそう思わない 17% 12% 10% 13% 

そう思わない 8% 7% 3% 6% 

・授業で自分の考えを書くとき、考えの理由がわかるように気を付けて

書きますか。 
 １年生 ２年生 ３年生 全体 

そう思う 37% 32% 37% 35% 

どちらかと言えばそう思う 41% 41% 45% 42% 

どちらかと言えばそう思わない 14% 11% 7% 11% 

そう思わない 2% 3% 1% 2% 

 

・学校の授業以外に平日、１日あたりどれくらいの時間、勉強をしてい

ますか。 
 １年生 ２年生 ３年生 全体 

３時間以上 6% 4% 12% 7% 

２時間以上、３時間より少ない 17% 22% 19% 20% 

１時間以上２時間より少ない 20% 23% 31% 25% 

３０分以上、１時間より少ない 28% 13% 14% 18% 

３０分よりすくない 13% 13% 5% 11% 

全くしない 5% 13% 6% 8% 

 

・「授業ルール７か条」を守って授業を受けていると思いますか。 
 １年生 ２年生 ３年生 全体 

そう思う 30% 36% 46% 38% 

どちらかと言えばそう思う 50% 42% 34% 41% 

どちらかと言えばそう思わない 8% 7% 4% 6% 

そう思わない 1% 3% 3% 3% 
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